

节前干果价格有点高

店主：继续涨可能性不大

距离春节还有一月有余，日前，记者走访枣城干果市场发现，节前干果销售市场已经开始慢慢热闹起来，瓜子、开心果、腰果、核桃等干果成为市场上最受欢迎的产品。多数干果销售商表示，虽然距离春节还有一段时间，但各类干果已经备货充足，可供顾客随时选购。

10日上午，记者走访薛城区北城批发市场发现，虽然此时正值上午，但各大店铺门前均有顾客前来光顾。正在选购干果的市民刘女士说：“来看看干果价格有没有变动，我还是担心临近年根，过年送礼的人多了，吃干果的人也多了，到那时候不知道干果会不会涨价，想趁现在还没涨价的时候买点，干果的储存也比较方便，什么时候吃都可以。”刘女士告诉记者。

“如今，过节送礼千篇一律，白酒、食用油什么的，感觉都没有什么新意，不如买点干果送给亲朋好友，毕竟多吃点干果有益于身体健康，是老少皆宜的送礼佳品嘛。”刘女士说。在逛了大半个小时之后，刘女士终于如愿以偿地买到瓜子、开心果、腰果、核桃以及杏仁等数种干果。“花了好几百块钱，但现在的价格还是比较值的。”刘女士说。

随后，记者在薛城区永兴路上的一家大型超市看到，7.5元一斤的瓜子虽然价格不便宜，但还是有不少顾客驻足购买，而中高端干果市



场则冷清了许多，48元一斤的开心果以及三十多元一斤的腰果安静地待在干果柜台上，足足半个多小时的时间，也没有顾客购买。

在采访的过程中，打算购买开心果的市民夏女士告诉记者，她已经在干果区绕了好几圈了，本打算买点提前准备过年的节礼，可是大部分干果的价格太过昂贵，考虑再三之后，夏女士决定放弃购买。“一斤开心果就要48元，送亲朋好友买上两斤，就得近百元，再加上买点其它的干果，三四百元根本买不到什么东西，现在距离春节还有一段时间，说不定过段时间干果还会搞促销，到时候再买也不晚。”夏女士称。

采访的过程中，和刘女士一样选择提前购买干果的市民不在少

数，不过和夏女士一样，对节前干果价格还有所期待的也有。那么，节前枣城的干果价格是否会出现变动，带着这个问题，记者采访了多年从事干果批发生意的徐先生，徐老板介绍：“对于今年干果的价格变动目前还没有明确的信息，至少现在批发价格是没有变动，不过按照往年的情况来看，节前价格或许会发生点变动，不过不论是降还是涨，变化幅度应该都不会太大。”徐老板告诉记者，对于一些中高端干果类产品，本身价格就比较高了，如果价格上涨太厉害的话，消费者也不会购买了，这样一来，商家的生意也不好做，所以商家一般不会节前猛涨价，消费者大可放心购买。

(记者 董艳 文/图)

遇到烦心事
这里来说说

美发不成头皮起疙瘩

医生：剪子 梳子不干净

薛城市民种女士前段时间去美发店做了头发，本以为新年伊始换个发型种好心情，可是让种女士没有想到的是，新的一年，种女士换了发型却没有换来好的心情，反而越换越烦恼。

据种女士介绍，元旦假期期间，为了让自己新年有个新气象，种女士特地离家附近的一家美发店做了发型。“做完头发之后三天不能沾水，于是这三天我并没有清洗头发，可是做完头发之后的第二天我就感觉到，头皮有点痒痒的，当时没把它放在心上，可是第三天一大早，头皮强烈的痒感将我睡梦中唤醒，此时我摸到头皮上好像起了好多疙瘩。”种女士说，“刚开始我还以为是三天没洗头的缘故，于是当天早晨一起床我就洗了头发，可是洗完头之后，头皮上的疙瘩依旧还在，痒感虽然有点缓解，可是还会时不时地痒几下。”

担心头皮上的疙瘩会越

来越严重，种女士决定去医院皮肤科门诊咨询下医生。在经过医生的仔细检查后，医生告诉种女士，引起头皮起疙瘩的原因可能和使用刺激性洗护用品有关，也可能是使用了不干净的美发工具，或者是头发接触了可致敏的物质。综合最近的情况来看，种女士才意识到，头皮上起疙瘩最大的可能就是做发型时使用的洗发用品，以及剪子、梳子不干净所致。

在医生的建议下，种女士拿了点外用药，前前后后花了近百元。本以为可以换个发型种好心情，可谁承想，却给自己惹了一身的麻烦。“多花了近百元还不要紧，可是都已经过去十多天了，头皮上的疙瘩还是依稀可以摸得到，还时不时地感到痒，这样下去确实影响了我的生活。”这样的经历让种女士不禁苦笑，以后再出去做头发换发型，得自备洗护用品和梳子了。

(记者 马帅)

酒水促销
“买就送”

往年这个时候都是各类酒水销售的旺季，特别是高档酒市场总能听到涨价声，然而记者在12日的走访中发现，超市的酒品专柜上多种酒品都被黄色的促销牌覆盖，各类白酒品牌纷纷以“降价”、“买就送”等方式，来吸引顾客的关注，然而即使大幅度的降价也很难吸引市民前来光顾。

(记者 马帅 摄)



外地货上市 售价飙升至5.5元

运价上涨抬高菜花“身价”

眼看着农贸市场上市菜花的价格一天比一天高，家住矿展小区的曹女士有些发慌，“前段时间这菜花的价格可是着实惠便宜，也就在1.2元到2元一斤，可是昨天我去农贸市场，发现一下子就蹿到了5元一斤，这说涨就涨，虽说三九以后菜价要高一些，但也不能涨这么快呀。”曹女士不住地抱怨：“舍不得买了，就这么个小菜花，一顿都不够，居然花了十三块钱。”采访中记者了解到，目前市面上的菜花价格相差较大，每斤3元—5元不等。

11日，记者走访立新农贸市场发现，萝卜、土豆、白菜、黄瓜、卷心菜的价格基本上都在2元/斤左右，

蘑菇、芸豆等蔬菜的价格相对稳定。“最近天气冷了，不少菜品都有小幅上涨，就属这菜花最近涨得比较快。”该农贸市场的一菜贩告诉记者，“菜花的零售价从2元一斤涨到5.5元一斤，从‘大路菜’直接步入‘贵族菜’的行列。”随后，记者走访了多个农贸市场发现，市场上售卖菜花的摊位较少，“以前价格便宜，走货量大，这价格一贵，除了饭店来采购菜花的，普通零售的就很少了，只能少进货，再说，这批发市场上的菜花一天一个价让人捉摸不透，不敢多进货就只能少进点，有卖的就行。”新华市场的一摊主表示。

随后，记者从最新山东菜花价

格的商务平台公布的滕州蔬菜批发市场数据显示，1月9日当日菜花的价格为3.5元/斤，1月10日菜花的价格为4.0元/斤，采访中记者了解到，多数菜花卖到了4元左右一斤，有的卖到了5.5元一斤。上个月菜花才1块多钱一斤，怎么突然之间就涨了这么多呢？据鲁南蔬菜批发市场的摊主介绍，目前本地菜花基本上已经下市，取而代之的要么是冷冻的菜花要么是来自外地的菜花，眼下气温较低，菜花的耗损量较大，运输成本、冷藏成本的上漲直接抬高了菜花的“身价”。

(记者 马帅)

女友生日玫瑰表爱意

鲜花不“鲜”商家不退换

1月11日是薛城姑娘小刘的25岁生日，对于小刘而言，今年的生日和往常有些不一样，今年的生日小刘找到了“如意郎君”。为了给女友小刘过一个有纪念意义的生日，男朋友小袁可是在数天前就已经开始准备了。

什么烛光晚餐，什么电影院，还有女友最想要的生日礼物等等，虽然这些看起来简单，可是前期准备工作却是让小袁大费了一番周章。生日当天，除了这些礼物，少不了的还是表达爱意的玫瑰花，为了给女友制造惊喜，小袁在女友生日的前三天就在一家鲜花坊订了99朵玫瑰花来表达自己的爱意。

99朵玫瑰花花了三百多元，可是让小袁没有想到的是，生日当天，当小袁去花店取花时，让他失望的事情发生了。“鲜花都是新鲜的，可是这99朵玫瑰花却有些已经没有了生机。”小袁说道，“这束玫

瑰花代表我对女友永垂不朽的爱情，可是现在花不新鲜，总觉得寓意有所影响。”花了三百多元买的鲜花不新鲜，让小袁大失所望。

“我自己都看着窝心，送给女朋友肯定也不会高兴，于是我想和花店老板协商，希望给重新包装一下，换一些新鲜的花，可谁知店主给出的回复竟然是玫瑰花存货不够，并一再声称鲜花还能用。商家再三地推脱，最终还是我没有给我更换。”小袁说。小刘的生日当天由于小袁的悉心准备，整个过程都让小刘很是感动，虽然主角很是满意，不过小袁却有个心结，对于花店的不负责行为深感不满。“以后再遇到这种情况，就不先付款，要让商家先提供货物，然后再付款，否则主动权不在我们手里，消费者就变得被动了。”小袁表示。

(记者 董艳)